

总理记者会上的追问有了答案

1日至4日,今年“五一”连休4天

3月15日,全国两会总理记者招待会结束后,记者喊话,今年“五一”还会放小长假吗?现在有了答案!3月22日,中国政府网公布《国务院办公厅关于调整2019年劳动节假期安排的通知》,经国务院批准,2019年劳动节放假安排调整为2019年5月1日至4日,共4天。4月28日(星期日)、5月5日(星期日)上班。连休4天,消息一出来,小伙伴们高兴坏了,虽然离“五一”还有一段时间,但不少人已经开始制订出游计划,各种拼假攻略也迅速出炉。

通讯员 田飞 现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁 刘伟娟 综合新华社

发布

从原定放假1天
调整为4天小长假

从去年年底开始,2019年“五一”怎么放假的话题,就牵动着大家的心。因为这个5月1日在周三,前后不靠,究竟是单放一天,还是调休拼个小长假,让大家可以好好出去玩?根据去年12月公布的2019年放假安排,小长假是泡汤了。有没有可能调整呢?今年两会,记者们将这个问题带到了总理记者会上。3月15日,总理记者会提问已经结束,有记者大声喊,今年“五一”还会放小长假吗?已经起身的李克强总理当即回答:我们会让有关部门抓紧研究,充分听取大家的意见。总理的回答一下子让“五一”假期的话题上了热搜,网友纷纷表示期待。

根据国务院办公厅关于调整2019年劳动节假期安排的通知,2019年5月1日至4日放假调休,共4天。4月28日(星期日)、5月5日(星期日)上班。

为了将小长假再拉长,网友们也是拼了,在放假通知出炉的第一时间就想出了各种拼假攻略。如果4月28日—4月30日、5月5日请4天年假,那么就可以喜提9天豪华长假了。“十点半听到‘五一’放假消息,十一点就订好了机票。”原本准备在家睡一天觉的小翟,看到“五一”放四天假的消息,立马来了精神,开始制订新的出游计划。盘算好如何请假后毫不犹豫就订了机票。“我早就打算去海岛玩玩了。”

“5月2日我闺蜜结婚,我要去当伴娘,本来还想着要请假的,这下好了。”原本还在愁着怎么跟老板开口的徐女士也如释重负。

比“五一”小长假更早到来的是清明小长假。今年清明4月5日(星期五)放假,与周末连休。小伙伴们赶紧准备收拾行李,趁着春暖花开出去转转吧。

国寿财险江苏公司
开展“优质服务提升月”活动

2019年3月15日是第37个国际消费者权益日,为进一步做好保险消费者权益保护,国寿财险江苏公司以消费者为中心,开展“优质服务提升月”主题活动,服务流程升级出新,推出多项安心举措,服务监督深入开展,客户感受全面提升。

基础服务再升级

国寿财险江苏公司重点围绕保险消费者保险服务实际需求,主动推出并实施“365+”服务流程升级,客服专线、服务门店、线上服务三大通道全面开通,承保、理赔、投诉处理……面面俱到;“理赔四免”(免资料、免上门、免等待、免垫付),直指保险消费者关注的行业“理赔难”“理赔慢”痛点,理赔服务全面提速。信息公开、流程透明、进度告知、投

诉畅通、诉求高效的全流程“加强版”五重客户权益保障,365天提供高效优质服务,让客户明明白白买保险,轻轻松松享服务。自“365+”服务推出以来,客户满意度有效提升并持续保持在97%以上。

服务监督再深入

国寿财险江苏公司表示,将保险消费者权益始终放在重要位置,致力于服务标准化体系打造,构筑立体化服务质量监督体系,全面加强服务监督。一方面通过总经理接待日、行风监督会、客户访谈会等形式,听取客户诉求并一站式解决,服务监督渠道更丰富,服务改善举措更有力;另一方面加强窗口服务规范化自检自查,通过自查及邀请第三方模拟客户不定期开展暗访检

查,对检查中存在的问题进行通报并及时整改,现场查勘、柜面承保标准规范,全面提供阳光服务。

据悉,作为央企在苏分支机构,国寿财险江苏公司不仅在服务客户上积极转型求变,为客户提供“专业快捷便利贴心”的高质量服务;在服务地方经济方面,更是勇担社会责任,分公司成立以来,累计承保客户数1646万人,给付各类保险金180亿元,上缴国家税金逾25亿元。争取集团在江苏投资资金累计逾30亿元,在全省多个地市以“保险+扶贫”的方式,配合地方政府加快促进农户脱贫致富,仅2018年10月底,该公司就向连云港市灌南县一次性支付扶贫资金100万元,用于精准扶贫。

通讯员 郝钰 施玉星

影响

4天小长假激发出游热情
成都等旅游地
机票搜索量暴增7倍

“五一”4天小长假激发了人们的出游热情。3月22日,现代快报记者从携程、去哪儿、途牛等多家机票销售平台获悉,前往成都、昆明等热门旅游地的机票搜索量环比上周暴增超过7倍,国际机票搜索量大增5倍。参照往年小长假情况,一家旅游平台预测:受益于“五一”4天小长假,预计这期间全国将有超过1.5亿人次旅游。据介绍,3月22日10:00至13:00,该平台上前往成都、三亚、杭州、昆明等地的机票搜索量环比上周暴增超过7倍;机票大数据显示,重庆、杭州、上海、北京、成都、西安、广州、昆明、南京、三亚等地将成“五一”期间热门旅游目的地。

根据往年惯例,“五一”出行高峰集中在放假前一天及第一天,即4月30日和5月1日。其中,4月30日出发的机票价格最高。现代快报记者3月22日查询订票网站发现,4月30日各地前往上述城市的热门出发时段航班,已经很难看到8折以下机票,部分时段仅剩剩下公务舱。比如:南京飞成都,4月30日票价最低1313元,5月1日票价最低840元。

不过,选择5月1日当天出行,还能淘到一些便宜机票。截至3月22日晚上6点,一家大型旅行网显示,5月1日,北京飞南京机票最低价为450元,相当于2.1折;北京飞昆明最低价为770元,相当于2.5折;北京飞西安最低价为960元,相当于4.4折。

另外,“五一”4天小长假,也给出境旅行带来利好。大数据显示,假期调整的消息公布两小时内,国际机票搜索量大增5倍。目前,北京、上海等地出发,前往日本等地的话,仍有折扣机票。比如,北京至名古屋,4月26日出发、5月4日返程往返机票含税价最低为2154元。

回应

国家发展改革委有关负责人:
为了回应人民群众的呼声
作出这样的调整

关于“五一”劳动节放假安排调整,国家发展改革委有关负责人在接受新华社记者专访时指出,按照《全国年节及纪念日放假办法》,为避免调整相邻双休日对正常工作生活节奏的影响,元旦、清明节、劳动节、端午节、中秋节5个法定假日逢周三时只在当天放假,不调休。因2019年劳动节恰逢周三,原定安排放假1天。对此,很多群众提出了一些好的意见和建议,在刚刚闭幕的2019年全国两会上,部分全国人大代表和政协委员考虑到劳动节的特殊性和季节的特殊性,也提出了改进和调整的建议。国务院要求相关部门认真研究,并在一定范围内征求意见,在此基础

上,决定调整2019年劳动节放假安排,通过调休形成4天假期。

国家发展改革委有关负责人说,为了回应人民群众的呼声,作出这样的调整,充分体现以人民为中心的发展思想,顺应了社情民意,有利于更好满足人民群众多元化多样化的需求,进一步提升人民群众的获得感和幸福感。

国务院公布劳动节放假调整后,有关部门将及时做好相关工作,认真落实重大节假日免收小型客车通行费政策,完善旅游服务设施,加强市场供应保障,为广大居民在劳动节假期出行出游创造良好环境。

南京·江宁春牛首
国际马拉松宣传口号征集开始

2019年南京·江宁春牛首国际马拉松是中国田协铜牌赛事,每年春天都会迎来八方跑友,在跑马的同时,跑友们也领略到春牛首的无尽魅力。

烟雨山峦、江表牛头、佛顶圣境、天阙胜景、咫尺如来……牛首山风景宜人,春天更是不少南京人踏青出游的首选,故有“春牛首”之称。在风景如画的赛道上,有“速度与激情”的精彩上演,也有“坚持与放弃”的艰难取舍,生机勃勃的江宁也由此获得振兴发展的无限动力。

如果你用一句朗朗上口又内涵丰富的口号道出南京·江宁春牛首国际马拉松的特色魅力,你会怎么说?从即日起,南京牛首山文化旅游区面向全社会公开征集春马宣传口号。

一、征集要求:

风格形式:不限
内容:口号必须原创,能够体现春马特色,

二、参与方式

方式一:登录新浪微博,通过#春马口号征集#话题,自主发布您的口号内容,并@牛首山文化旅游区官方微博。

方式二:微信搜索并关注“牛首山文化旅游区”微信公众号,直接编辑“宣传语+姓名+手机号码”发送即可。

三、作品奖励

1、最佳广告词奖:1名(奖励奖金20000元)

2、创意入围奖:50名(各奖励奖金200元)

四、征集时间

即日起至2019年4月10日。广告